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1. Kax HaspIBaercst HayKa, KOTOpast PACCKa3bIiBaeT 0 usere?
a) IIBETOBOJICTBO; 0) LIBETHHK; B) L[BETOBEACHHE;

2. W3 npeiiosKeHHbBIX IIBETOB NOAYEPKHUTE HA3BAHHE IJIABHLIX I[BETOB

a) 0 n) 0 u) 0
0) 0 e) 0 K) 0
5) 0 x) @ n 0 7
r) . 3) 0 M) (]

3. Benomuu usera paayru. Haagnuimmy HoMepa LBETOB IO NOPAAKY TAK, KdK
OHH PACHOJIOKEHbI B pajgyre.

4. IloguepkHu 3 OCHOBHBIX IIBETA.

a) ' 0) . B) ' r) . ) . e) . x) ‘

5. a) Ilpu cMemIMBaHHH KEATON M CHHENH KPACOK MOJYYAaeTCs:

a) @ 6) 0 B) @ n O

0) IIpu cMeIMBAHUH KPACHOM H CHHEH KPacoK MoJy4YaeTcs:

)0 6)@ 8 0 n 0

B) Ilpu cMeIMBAHNH KEITONH M KPACHOH KPAaCOK MOJYYaeTcs:

20 6)0 8 0 ) O

6.CoennHuTE CTPEJIKAMU

nBe€Ta X0J0AHbIE uBeTa Ténible

O 6 06 6 6 0O O & o

7. a) loist TOrO, 4TOOBI LIBETA CTAJH TEMHBIMH, B HUX 100aBISIIOT
BeT.

6) 115 TOro, 4To0OB1 BETA CTAJIHU CBETJIBIMH, B HUX 100aBISIIOT
nBeT.





